AHKeTHO IPOY4YBaHe HA CTYIeHTH OT cnenuajJHocT “‘KoMnoThpHu cucTeMu 1
TEXHOJIOTuHN,
Kypc Il, yueona 2017/2018 r.

C Bbnpocen Jmer Nel ca amkerupanu 12 CTyaeHTH OT 00pa3oBaTeIHO-
KBaTM(UKAIIMOHHA CTETICH ,,bakamaBbp*.

Ileqra Ha aHKETUpAHETO € MPOyYBaHE MHEHUETO Ha CTYJCHTUTE 3a AIMHUHHMCTPATUBHOTO
o0cCITy’>)KBaHE M 3a YCIIOBHSTA Ha TPYJ M caMmou3siBa B YHuBepcurer ,,IIpod. n-p Acen 3natapos‘-
Byprac.

Pe?)y.]'ITaTI/ITe OT HaIlpaB€HUS aHAJIM3 Ca CJICIHUTC:

Ha Bwropoc: Ioa
—  Muvorc — 58 % ot anketupanute (7 CTYICHTH)
— JKena — 33 % ot ankerupanute (4 CTYICHTH)
— He omeosopunu — 8% ot anketupanure (1 ctyaeHTn)

Ha Bwnpoc:3amoBossiBa n Bu crenenra Ha Bamero yyactue npu B3eMaHe HA pellleHUS B
OCHOBHOTO 3BeHO((axyJTeT, KOJIeHK)?

— He—8 % ot auketupanute (1 cTyneHTn)

— no-cxopo e — 0 % ot ankerupanure (0 CTyIEHTH)

—  uamam muenue — 8 % ot ankerupanure (1 cTyaeHTH)

—  no-ckopo oa — 50 % ot ankeTupanuTe (6 CTYIEHTH)

— 0a — 33 % ot auketupanure (4 CTyaeHTH)

Ha Bwnpoc: Kak ouneHsiBate OCHOBHOTO 3BeHO ((akyjarTer, KOJI€XK) IO CJIeIHUTE
noKa3aTen:

1) PaGoraTta Ha CJOYKHUTeJIMTe M KAa4YeCTBOTO Ha 00CJIy:KBaHe B KaHIeJapusiTa Ha

OCHOBHOTO 3B€HO?

—  Cna6 - 0 % ot ankerupanute (0 CTyIeHTH)

— Cpeoen - 0 % ot anketupanute (0 CTyaeHTH)

—  Hob6wvp — 25 % ot ankeTupanuTte (3 CTyIECHTH)

—  Mnoeo 006wp — 33 % ot anketupanure (4 CTyJeHTH)

—  Omauuen — 42 % ot ankeTupanure (5 CTyA€HTH)

2) Ilo TpynoBaTa THCHMIIMHA HA CJOYXKUTETHTE?

—  Cnab — 0 % ot ankerupanure (0 CTyAeHTH)

— Cpeoen —0 % ot ankerupanure (0 CTyI€HTH)

— Jlo6wvp — 17 % oT ankeTupanute (2 CTyACHTH)

—  MHnoeo 006vp — 42 % ot anketupanure (5 CTyJIEHTH)

—  Omauuen — 42 % ot ankerupanure (5 cTyaeHTH)



Ha Bbnpoc: Kak ouensiBatre YHuBepcuTeTcKaTa OM0JIMOTEKA 1O CIACAHUTE MOKA3ATEJIN

ITo TpynoBara nMCHUILINHA HA NIPenogaBarTeanrTe?
Cnab — 0 % ot ankerupanute (0 CTyAeHTH)

Cpeoen — 8 % ot ankerupanute (1 cTyneHTn)

Jobwvp — 25 % ot anketupaHuTte (3 CTyIEHTH)

MHnozo 006wp — 8 % ot anketupanute (1 cTyneHTH)
Omauuen — 58 % ot ankerupanure (7 CTyJEHTH)

ITo paboTHO Bpeme Ha KaHleJdapusTa?

ITooxooawo — 50 % ot ankeTupanute (6 CTyAEHTH)
Henooxooawo — 25 % ot anketupanute (3 CTyACHTH)
He omeosopunu — 25% ot anketupanure (3 CTyIEHTH)

1) Hasmmunu gongose?

Cna6 — 0% ot anketupanuTte (0 CTyIeHTH)

Cpeoen - 0% ot ankerupanute ( 0 cTyneHTH)
Hob6vp — 25% o1 aHkeTupanuTe (3 cTyneHTa)
Mmnozo 006vp — 17% ot anketupanute (2 CTyIEHTH)
Omauuen — 58% o1 aHkeTUpaHUTe (7 CTYIEHTH)

2) KauecTBO Ha 00CTy’KBaHe?

Cna6b — 0% ot anketupanute (0 CTyIeHTH)

Cpeoen - 0% ot ankerupanute ( 0 CTyIeHTH)
Lob6vp —25% o1 anketupanute (3 cTyneHTa)
Mmnozo 006wp — 17% ot anketupanute (2 CTyIEHTH)
Omauuen — 58% o1 aHkeTUpaHUTe (7 CTYIEHTH)

3) lIpennaranm ycayru?

Cna6b — 0% ot anketupanuTte (0 CTyIeHTH)

Cpeoen - 0% ot ankerupanute ( 0 CTyIeHTH)
Lob6vp — 17% oT ankeTupanuTe (2 CTyIEeHTA)
Mmnozo 006wvp — 25% ot anketupaHure (3 CTyIEHTH)
Omauuen — 58% o1 aHkeTUpaHUTE (7 CTYIEHTH)

4) Pa6oTHO Bpeme?

Ha Bwmopoc:

Cna6b — 0% ot anketupanuTte (0 CTyIeHTH)

Cpeoen - 0% ot ankerupanute ( 0 cTyneHTH)
Hobvp — 17% oT ankeTupaHuTe (2 CTyI€HTA)
Mmnozo 006wvp — 25% ot anketupaHure (3 CTyIEHTH)
Omauuen — 58% ot anketupanute (7 CTyIEHTH)

nmoxKasarTteJjim:

1) ®duHaHCOBO — CYETOBOJAEH OTAe] — KacOBO OOCJHYy:KBaHe NPHU 3aljallaHe Ha

ceMeCTPHAJIHU U JP. TaKCH?

Cna6 — 0% ot ankerupanure (0 cTyaeHTH)
Cpeoen - 0% ot ankerupanute ( 0 CTyIeHTH)

Kak ouensiBate padorara W Ka4ecTBOTO HAa AaJIMHMHUCTPAaTHUBHOTO U
TEXHHUYECKOTO OO0CHYKBAHE OT YHUBEPCUTETCKHUTE OOCIYKBAIIM 3BeHA MO CJEeJIHUTe



—  Jlo6wp —25% ot anketupanure (3 CTyIeHTa)

—  MHnoeo 006vp — 25% ot anketupanute (3 CTyICHTH)
—  Omauuen — 50% ot aHkeTHpaHuTte (6 CTyAEHTH)

2) dUHAHCOBO — CYETOBOJIEH OTAeN — CeKTOp ,,CTunenuun” ?
—  Cna6 — 0% ot ankerupanute (0 CTyIeHTH)

—  Cpeoen - 0% ot anketupanute ( 0 cTyIeHTH)

—  Jlo6wp — 17% oT aHKeTUpaHuTe (2 CTyACHTA)

—  MHnoeo 006vp — 25% ot anketupanute (3 CTyIEHTH)
—  Omauuen — 58% ot ankeTupanuTte (7 CTyAEHTH)

3) Uucnexkrop ,,CTyaeHTCKH 001IeKUTHS U CTOJI0OBe”
—  Cna6 — 0% ot ankerupanute (0 CTyneHTH)

— Cpeoen - 0% ot ankerupanute ( 0 CTyaeHTH)

—  Jlo6vp —42% oT aHKeTUpaHuTe (5 CTyACHTA)

—  MHnoeo 006vp — 8% ot ankerupanure (1 cTyaeHTH)

—  Omauuen — 42% ot anketupanute (5 CTYACHTH)

— He omeosopunu — 8% ot anketupanure (1 cryaeHTn)
4) TexHUYeCKH CpeCcTBA 32 00yueHue?

—  Cna6 — 0% ot ankerupanute (0 CTyeHTH)

— Cpeoen - 0% ot ankerupanute ( 0 CTyaeHTH)

—  Jlo6wp —33% OT aHKeTUpaHuTE (4 CTyACHTA)

—  MHnoeo 006vp — 8% ot ankerupanure (1 cTyneHTH)

—  Omauuen — 58% ot anketupanute (7 CTYACHTH)

5) EMII (o6cay:kBaHe B KOMIIOTHPHHTE 3aJIM 32 001 JOCTHII)
—  Cna6 — 0% ot ankerupanute (0 CTyeHTH)

— Cpeoen - 8% ot ankerupanute (1 cTyaeHTH)

—  Jlo6vp —25% ot aHnkeTupanute (3 cTyaeHTa)

—  MHnoeo 006vp — 17% ot anketupanute (2 CTyICHTH)
—  Omauuen — 50% ot anketupanute (6 CTYACHTH)

6) MeXIyHApOAHO CHTPYJAHHYECTBO (MPH y4yacTHe B MEKIYHAPOIHH 0O0pa30BaTeTHU
nporpamu)?

—  Cnab — 0% ot ankerupanute (0 CTyACHTH)

—  Cpeoen - 8% ot anketupanute ( 1 cTyneHTH)

—  Jlo6vp —25% ot ankeTupanute (3 cTyaeHTa)

—  MHnoeo 006vp — 8% ot ankerupanure (1 cTyneHTH)

—  Omauuen — 50% oT1 ankeTupanute (6 CTyICHTH)

— He omeosopunu — 8% ot ankerupanure (1 cTyaeHTH)
7) Yueben otaen?

—  Cnab — 0% ot ankerupanute (0 CTyACHTH)

—  Cpeoen - 8% ot ankerupanute ( 1 cTyneHTn)

—  Jlo6vp —25% ot ankeTupanute (3 cTyaeHTa)

—  MHnoeo 006vp — 8% ot ankerupanure (1 cTyneHTH)

—  Omauuen — 58% ot ankerupanute (7 CTyICHTH)



8) Hayuno m3ciaemoBateiicku cektop (HUC) — mpu miateHo ydacTue B NMPOEKTH H
pa3padoTku?

—  Cnab — 0% ot ankerupanute (0 CTyACHTH)

—  Cpeoen - 0% ot ankerupanute ( 0 CTyIeHTH)

—  Jlob6vp — 25% ot ankeTupanute (3 cTyaeHTa)

—  MHnoeo 006vp — 17% ot anketupanute (2 CTyICHTH)

—  Omauuen — 33% OT aHKeTUpaAHUTE (4 CTYICHTH)

— He omeosopunu — 25% ot anketupanure (3 CTyIEHTH)
9) PaboTHO Bpeme Ha 00CIyKBALIIUTE 3BeHA?

— ITlooxoosawo — 33 % ot ankeTupanuTe (4 CTyACHTH)

— Henooxooawo — 8 % ot anketupanure (1 cryneHTH)
— He omeosopunu — 59% ot anketupanute (7 CTyIEHTH)

Ha Bbopoc: CtyneHTckusi cbBeT nmoakpens Ju Bamure mpaBa W MCKaHMS BbB BpPb3Ka €
aIMHHUCTPATHBHOTO 00CJIy’KBaHe U YCJIOBUSITA HA TPYA U caMou3siBa?

— e —0 % ot auketupanute (0 CTyIEHTH)

— no-cxopo e — 0 % ot ankerupanure (0 CTyIEHTH)

—  uamam mHenue — 33 % OT aHKeTUpaHUTE (4 CTYIEHTH)

—  no-ckopo oa — 17 % ot anketupanuTte (2 CTyIEHTH)

— 0a—50 % ot aukerupanure (6 CTyaCHTH)

Ha Bbnpoca: Kak onensiBate cjieJHUTE 1eHOCTH U YCJIOBHS MO CJIeHUTE MOKA3ATEJINU:
1) Hanuumne Ha Oe30macHM M 3APABOCJIOBHH YCJIOBHSI HAa TPyA B y4eOHHTe 3aJM H
Jadoparopuu?

—  Cnab — 0% ot ankerupanute (0 CTyACHTH)

—  Cpeoen - 0% ot anketupanute ( 0 cTyIeHTH)

—  Jlo6vp — 17% OT aHkeTUpaHuTe (2 CTyAEeHTa)

—  MHnoeo 006vp — 8% ot ankerupanute (1 cTyaeHTH)

—  Omauuen — 67% o1 ankeTUpaHuTe (8 CTYICHTH)

— He omeosopunu — 8% ot anketupanute ( 1 cTyneHTn)
2) Bb3moskHOCTH 32 criopTyBaHe?

—  Cnab — 0% ot ankerupanute (0 CTyACHTH)

—  Cpeoen - 0% ot anketupanute ( 0 cTyIeHTH)

—  Jlo6vp —25% ot ankeTupanute (3 cTyaeHTa)

—  MHnoeo 006vp — 25% ot ankeTupaHure (3 CTyIEHTH)
—  Omauuen — 42% ot ankeTupaHuTte (5 CTyICHTH)

— He omeosopunu — 8% ot anketupanute ( 1 cTyneHTn)
3) Bb3M0KHOCTH 32 CaMOU35IBA B CTYJAeHTCKHTE ChCTABH?
—  Cnab — 8% ot ankerupanute (1 cTyaeHTn)

—  Cpeoen - 0% ot anketupanute ( 0 cTyIeHTH)

—  Jlo6wp — 17% oT aHkeTUpaHuTe (2 CTyAeHTa)

—  MHnoeo 006vp — 8% ot ankerupanure (1 cTyaeHTH)

—  Omauuen — 67% ot ankeTUpaHuTe (8 CTYICHTH)






